



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Комуніальний заклад освіти «Межівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1»
Межівської селищної ради»

вул.Учительська,7, смт. Межова, 52900, тел. 0563062789 факс (056) 62634

e-mail: msh1@meta.ua код ЄДРПОУ 26461394

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про доступ до місця навчання дітей з особливими потребами

У КЗО «Межівська ЗШ І-ІІІ ступенів №1» Межівської селищної ради» створені доступні умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами: організована індивідуальна та інклюзивна форми навчання. В інклюзивному класі працює асистент вчителя. Корекційні заняття проводяться в кабінеті вчителя-логопеда, який обладнаний сучасними меблями, комп'ютерами та оргтехнікою, дидактичними та настільними іграми. Облаштовано кімнату лікувальної фізкультури, в якій є: різноманітні тренажери, шведська стінка, гімнастичні м'ячі, спортивні лавки, індивідуальні килимки та інші засоби фізичної реабілітації. Окрім того, в КЗО «Межівська ЗШ І-ІІІ ступенів №1» Межівської селищної ради» є кабінет практичного психолога.

У нашому навчальному закладі забезпечений безперешкодний доступ дітям з особливими потребами: вхідні двері забезпечують безпроблемний прохід людям з важкими ураженнями опорно-рухового апарату та проїзд інвалідним візком, є пандус обладнаний поручнями з обох боків.

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти – кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – ледовські лампи. У закладі дотримується повітряно – тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища.

Директор КЗО «Межівська ЗШ І-ІІІ ступенів №1»



Ю.В.Козак